Приложение 1

1 группа


Решение:

Дано:

m (смеси) = 5 кг
m (рыба) =-W  * m (смеси)  = 5кг * 20% = 1 кг
w = 20%
     100%
100%
Найти:

m (рыба) - ? 
Ответ: рыбы необходимо взять 1 килограмм.

2 группа


Решение:

Дано:

m (смеси) = 5 кг
m (картофеля) =-W  * m (смеси)  = 5кг * 14% = 0,7 кг
w = 14%
              100%
          100%
Найти:

m (картофель) -? 
Ответ: картофеля необходимо взять 0,7 килограмм.

3 группа


Решение:

Дано:

m (смеси) = 5 кг
m (моркови) =-W  * m (смеси)  = 5кг * 2% = 0,1 кг
w = 2%
     100%
100%
Найти:

m (морковь) - ? 
Ответ: моркови  необходимо взять 0,1 килограмм.

4 группа


Решение:

Дано:

m (смеси) = 5 кг
m (лук) =-W  * m (смеси)  = 5кг * 2% = 0,1 кг
w = 2%
     100%
100%
Найти:

m (лук) - ? 
Ответ: лука необходимо взять 0,1 килограмм.

